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Ο φοβερός σεισμός στην Αϊτή μας έδειξε 

ότι το δυσκολότερο πρόβλημα, που μπορεί να τύχει 

στην ζωή ενός ανθρώπου, δεν είναι η οικονομική κρίση 

και το επίπεδο διαβίωσης αλλά ο αγώνας της επιβίωσης.

Στο τέλος του 2009 το μεγάλο πρόβλημα ήταν η επιδείνωση της οικονομίας 

και το τι θα γίνει με τις δουλειές μας. Είτε είναι κάποιος επιχειρηματίας είτε είναι

απλός εργαζόμενος, η γκρίζα φιγούρα της ανεργίας, των τραπεζών και των

δανείων πλανάται γύρω από την σκέψη και την καθημερινότητά του.

Ήρθε όμως το 2010 και μας έδειξε μια άλλη πλευρά ζωής.

Αυτή της απελπιστικής μετά το σεισμό κατάστασης στην Αϊτή.

Όχι ότι δεν είχαμε ξαναδεί τέτοιες εικόνες. Άλλωστε και στην Ελλάδα πριν

αρκετά χρόνια είχαμε μια πολύ μικρή, ευτυχώς σε σχέση με αυτήν, εμπειρία.

Ειλικρινά όμως, η απελπισία του να προσπαθεί ένας ολόκληρος κόσμος να

βοηθήσει και να μη μπορεί είναι συγκλονιστική. Να μην καταφέρνουν να

φθάνουν τα τρόφιμα, το νερό, τα φάρμακα παρ'όλη τη φιλανθρωπική διάθεση

άλλων ανθρώπων. Η εικόνα των μανάδων που ψάχνουν τα παιδιά τους, το

αγωνιώδες βλέμμα και η λαχτάρα της είδησης μας καθηλώνουν στην τηλεόραση.

Κάπου εκεί σαν να δεχθήκαμε ένα χαστούκι, συνερχόμαστε.

Και ο καθένας μας ψελλίζει: «Εντάξει, είμαι καλά. Μπορεί να περνάω δύσκολα,

όμως είμαι όρθιος και το παλεύω. Γυρίζω σπίτι, αγκαλιάζω τους δικούς μου και

έχω την ευκαιρία να το αντιμετωπίσω. Άλλωστε δεν είναι και η πρώτη φορά που

η οικονομία της Ελλάδος έχει φθάσει σε τέτοιο δυσμενές στάδιο. Παρ'όλα αυτά

τίποτα δε σταμάτησε». Και χαμογελάμε.

Εάν όμως αναλογιστούμε ότι παραδειγματιζόμαστε από την καταστροφή της

ζωής άλλων ανθρώπων, είναι τραγικό.

Οπωσδήποτε και όλοι λυπηθήκαμε γι'αυτό που συνέβη στους χιλιάδες

ανθρώπους που δεν γνωρίζουμε. Ανθρώπινα όμως σκεφτόμαστε: 

Ευτυχώς δεν είμαστε εμείς εκεί.

Ας δούμε λοιπόν μέσα από το θλιβερό αυτό γεγονός με λιγότερη αχαριστία και

πιο αισιόδοξη ματιά τη δική μας ζωή και ας συνδράμουμε ο καθένας ότι μπορεί

σ'αυτούς τους άγνωστους ανθρώπους που δυστυχώς ήταν εκεί και δεν έχουν

την πολυτέλεια των δικών τους αποφάσεων.

Μαρία Καραμπουρνιώτη
Πρόεδρος Π.Σ.Α.Μ.Κ.Α.
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